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Vážení přátelé,

předkládáme vám výroční zprávu za rok 2024, kde naleznete veškeré 
informace o aktivitách a ekonomickém výsledku organizace.

Ráda bych poděkovala týmu SPC EDA za pracovní nasazení a empatický 
a profesionální přístup ke klientům.

Rok 2024 byl rokem úspěšným, podařilo se nám realizovat zajímavé 
projekty, vzdělávací semináře a workshopy a pořídit nové elektronické 
optické pomůcky.

Velké poděkování také patří všem �remním i individuálním dárcům
a především Nadaci Českého rozhlasu, která SPC EDA dlouhodobě a vel-
koryse podporuje prostřednictvím sbírky Světluška a Fondu Kau�and. 
Děkujeme také nadaci Leontinka, která každoročně poskytuje �nanční 
prostředky na do�nancování mezd a provozních nákladů.

Příjemné čtení přeje

Mgr. Petra Mžourková,
statutární zástupce



Organizace Speciálně pedagogické centrum EDA, z. ú. (dále jen SPC 
EDA) byla založena 30. prosince 2014 a je registrována u Městského 
soudu v Praze – oddíl U, vložka 122

Zakladatel:
EDA cz, z. ú.

Správní rada:
PaedDr. Jana Vachulová
Mgr. Lucie Magerová
Ing. Sylvie Dneboská

Statutární zástupce – ředitel ústavu:
Mgr. Petra Mžourková

Ředitel SPC EDA:
Mgr. Martina Králová

Zaměstnanci
Mgr. Martina Králová, sociální pracovník, speciální pedagog

– ty�oped, zrakový terapeut
PhDr. Eva Matoušková, speciální pedagog – ty�oped
Mgr. Petra Mžourková – projektový a �nanční manažer, fundraiser
Mgr. Petra Slavíčková, speciální pedagog – ty�oped

Další spolupracovníci (DPP):
Mgr. Aneta Bučková – psycholog
Bc. Lucie Gregorová – administrátor 
Klára Zelenková – koordinátor

Ekonom, zpracování účetnictví (externě):
Jana Karásková

Počet přepočtených úvazků: 3,05 

SPC EDA svou činnost započalo 1. 9. 2015. 

SPC EDA je zapsáno v rejstříku škol a školských zařízení. Poskytuje stan-
dardní poradenské služby na žádost zletilých žáků nebo zákonných zá-
stupců žáků nezletilých. Rozsah a náplň činností jsou de�novány plat-
nou školskou legislativou. 

Sídlo:
Táborská 458, 256 01 Benešov – do 31. 3. 2024
Masarykovo nám. 1, 256 01 Benešov – od 1. 4. 2024
Druhým místem výkonu činnosti je pracoviště v Praze 4, Filipova 2013/1, 
v prostoru organizace EDA cz, z.ú., která je zakladatelem SPC a se kterou 
SPC EDA velmi úzce spolupracuje.
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Speciálně pedagogické centrum EDA zahájilo rok 2024 v týmovém du-
chu. Speciální pedagožky se na začátku ledna společně zúčastnily kurzu 
Diagnostika zrakového vnímání dětí v předškolním věku, který pořádalo 
Dyscentrum Praha. Získané informace a práci s diagnostickým nástrojem 
začaly ihned aplikovat v praxi při speciálně pedagogických vyšetřeních.
V Dyscentru Praha během celého roku proběhlo ještě několik dalších 
seminářů a kurzů, kterých se speciální pedagožky účastnily. Petra Sla-
víčková s Martinou Královou se vzdělávaly v listopadu až v opavském 
centru Vidum, kde absolvovaly seminář s názvem Tajemství kvalitního 
vidění – zrak a školní obtíže. Cestu do daleké Opavy spojily s exkurzí
a prohlídkou školy pro žáky s vadami řeči a zraku v Opavě.

V průběhu celého roku byly sledovány novinky v pomůckách pro zra-
kově postižené. Ve spolupráci s �rmou Adaptech a �rmou Unioptik 
proběhlo několik prezentací zaměřených na představení a vyzkoušení 
dostupných pomůcek na trhu a novinek v oboru. Díky podpoře Nadač-
ního fondu Českého rozhlasu – Fondu Kau�and bylo několik televizních
a kamerových lup zakoupeno. Téma vzdělávání v oblasti pomůcek a sle-
dování novinek v oboru vrcholilo v listopadu roku 2024, kdy speciální 
pedagožky uspořádaly vzdělávací workshop, na kterém nově zakoupené 
i stávající pomůcky představily klientům a umožnily účastníkům po-
můcky individuálně vyzkoušet.

Samozřejmostí byla opět reprezentace SPC EDA při sympoziích a konfe-
rencích. Leden zahájila zraková terapeutka Martina Králová účastí na Jan-
skolázeňském sympoziu. V září a v říjnu měla Martina Králová možnost 
se zúčastnit sjezdu České oftalmologické společnosti v Olomouci a o tý-
den později Trendů v dětské oftalmologii v Litomyšli. Tradice z minulých 
let byla dodržena i v roce 2024, a to účastí na jarní akci Učitelský summit
v Nebušicích a na podzimní konferenci INSPO. V rámci změn škol-
ské legislativy proběhlo proškolení v přípravě podkladů k přijímacím 
zkouškám pro pracovníky PPP a SPC (on-line formou), které absolvovala 
Petra Slavíčková, stejně jako další akce zaměřené na děti a žáky s těžkým 
zrakovým postižením. Závěr roku byl věnován vzdělávání a odborným 
kazuistikám se zrakovou terapeutkou PhDr. Dagmar Moravcovou v její 
ordinaci zrakové terapie.
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Pro zkvalitnění poradenské péče pro klienty s kombinovaným postiže-
ním proběhlo několik návštěv v neurorehabilitačních centrech. Spe-
ciální pedagožky tak získaly informace o nabídce konkrétních služeb 
pro klienty. Martina Králová se účastnila setkání a prohlídky na klinice 
Neurocortex Praha, v centru Sarema v Praze a klinice Astra v Újezdě 
nad Lesy. Dále tým SPC EDA společně absolvoval stáž v Centru Arpida
v Českých Budějovicích.

Petra Slavíčková v létě úspěšně dokončila roční vzdělávání v kurzu Pro-
storová orientace a samostatný pohyb nevidomých a slabozrakých osob 
a stala se instruktorkou prostorové orientace.

 Jarní událostí pro SPC EDA v roce 2024 byla změna sídla organizace. SPC 
EDA sídlí stále ve městě Benešov. Během února došlo k uvolnění pů-
vodního prostoru v současné Základní umělecké škole Benešov (dříve 
Soukromá střední škola cestovního ruchu) a v březnu proběhlo předá-
ní klíčů od nové kanceláře v prostoru Piaristické koleje na Masarykově 
náměstí v Benešově. Městu Benešov patří velké poděkování za nabídku 
prostor k umístění sídla organizace SPC EDA.

Během roku 2024 byla navázána spolupráce s Asociací Albína. Při vzá-
jemné schůzce se představily obě organizace navzájem, během roku 
probíhala spolupráce na bázi poradenství a koncem roku 2024 pro-
běhl seminář na téma vzdělávání a podpory osob s albinismem. Další
z organizací, se kterou byla navázána spolupráce (v rámci realizace pro-
jektu Osvěta a síťování), byla Česká asociace pro vzácná onemocnění. 
Martina Králová se zúčastnila části pobytu ČAVO, účastníkům poskytla 
základní speciálně pedagogické poradenství a současně vedla půldenní 
seminář na témata vzdělávání dětí se vzácným onemocněním a školská 
legislativa v ČR.

V polovině července vyměnily speciální pedagožky na dva dny své kan-
celáře za pobyt v přírodě a vyjely na svůj první teambuilding.

V průběhu roku 2024 proběhla výběrová řízení na pozici psychologa
(v létě 2024 a na podzim 2024), speciálního pedagoga a sociální pracov-
nice. Cílem bylo posílení týmu SPC EDA. Probíhala také praxe studentů 
vysokých škol.

Hlavní náplní celého roku byla opět spolupráce s dětmi, žáky a studen-
ty, s jejich zákonnými zástupci, pedagogy, kolegy z jiných školských po-
radenských zařízení, neziskových organizací a všemi dalšími odborníky, 
kteří tvoří multidisciplinární tým okolo klienta.
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Poslání Speciálně pedagogického centra EDA (dále SPC EDA) 

Komu jsou služby SPC EDA určeny

SPC EDA poskytuje péči a podporu dětem, žákům a studentům se zra-
kovým a kombinovaným postižením. Spolupráce probíhá s dětmi, žáky, 
studenty, se zákonnými zástupci, pedagogickými pracovníky, dalšími od-
borníky, kteří tvoří tým okolo dětí, žáků a studentů. Spolupráce probíhá 
také s odborníky ve zdravotnictví (nejčastěji konzultace s oftalmology, 
psychology, neurology, fyzioterapeuty a ergoterapeuty). Konzultace se 
odehrávají na pracovišti v Praze, v zařízeních, která klienti navštěvují,
i rodinách.

V rámci komplexní spolupráce je SPC EDA v kontaktu s dalšími škol-
skými poradenskými zařízeními – jinými speciálně pedagogickými cen-
try a pedagogicko-psychologickými poradnami. Podporuje děti, žáky 
a studenty po celou dobu školní docházky do škol v rámci inkluze,
ale i do škol zřízených pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.

Nabídka služeb je určena dětem, žákům a studentům se zrakovým
a kombinovaným postižením ve věkovém rozmezí zpravidla od 3 (popř. 
od věku nástupu do předškolního zařízení, může jít i o děti dvouleté) 
do věku ukončení školní docházky. 

Spolupráce s vysokoškolskými studenty v současné době již neprobíhá, 
protože je nahrazena poradenskými středisky pro studenty se speci�c-
kými vzdělávacími potřebami, která sídlí přímo na jednotlivých univer-
zitách.

DIAGNOSTICKÉ, TERAPEUTICKÉ, METODICKÉ, KONZULTAČNÍ
A VZDĚLÁVACÍ ČINNOSTI:

Činnosti vycházejí ze standardních činností SPC dle platné školské
legislativy.

• Registrační konzultace pro nové klienty
• Konzultace pro klienty, kteří jsou v péči (ambulantně i v terénu)
• Speciálně pedagogická diagnostika
• Speciálně pedagogická intervence
• Sociální poradenství 
• Zážitkové workshopy a semináře 
• Společné konzultace s dalšími odborníky podílejícími se na vzdělávání 

dítěte, žáka či studenta
• Konzultace s rodiči
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Zájemce o službu osloví SPC EDA telefonicky nebo e-mailem. První 
kontakt s žadatelem o službu vede ředitelka SPC, která s žadatelem 
probere jeho zakázku a možnosti spolupráce. Následně je domluven 
termín vstupního vyšetření, které probíhá zpravidla na pracovišti SPC. 
Vstupní vyšetření probíhají týmově, tj. s podporou více členů SPC EDA. 
Na základě vyšetření při vstupní konzultaci je se zákonnými zástup-
ci nebo se zletilým klientem dohodnut plán další spolupráce. Klient 
začne docházet na ambulantní programy do našeho centra, pokud je 
pro něj tato forma podpory podnětná, nebo speciální pedagožky kon-
taktují vzdělávací zařízení, do kterého klient dochází, a navážou další 
spolupráci v terénu. Kontakt s klienty probíhá samozřejmě i nadále 
telefonicky nebo prostřednictvím e-mailu po celý školní rok.

Služby jsou poskytovány terénně (konzultace v MŠ, ZŠ, SŠ, ve speci-
álních školách, stacionářích, dětských centrech nebo rodinách) a am-
bulantně (pravidelná spolupráce se speciálním pedagogem na našem 
pracovišti).
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Průběh spolupráce s SPC EDA



6.Evidence klientů

Evidence klientů je uvedena za období školního roku 2023/2024, kdy 
je SPC EDA povinno odevzdat ke Krajskému úřadu Středočeského kra-
je Výroční zprávu o činnosti a Výkaz o speciálně pedagogickém centru
k 30. 9. 2024.

Počet klientů: 175

Regionální působnost:

Středočeský kraj, Hl. m. Praha, Ústecký kraj a okrajově také kraj Pardubický, 
Jihočeský a Karlovarský.

Ve školním roce 2023/2024 bylo uskutečněno:

697 individuálních činností s klienty

219 metodických konzultací a služeb pedagogickým pracovníkům

470 individuálních poradenských činností zákonným zástupcům klientů

Dále bylo vydáno:

10 doporučení k úpravě podmínek přijímání ke vzdělávání a ukončování 
vzdělávání pro žáky se SVP

99 doporučení pro vzdělávání žáků se SVP

238 zpráv a doporučení pro vzdělávací/výchovná opatření
Z toho:
• 2 doporučení předmětu speciálně pedagogické péče
• 61 doporučení funkce asistenta pedagoga
• 21 doporučení ke vzdělávání podle IVP 
• 14 doporučujících posouzení k odkladu školní docházky
• 15 doporučení k zařazení do speciální třídy/školy
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Vzděláváme se

Leden 2024
Diagnostika zrakového vnímání v předškolním věku – Dyscentrum Praha
XVIII. Janskolázeňské sympozium – vzdělávací akce
Konference AP SPC – on-line forma
Kurz Instruktor POSP

Únor 2024
Školení Kyberbezpečnost – EDA cz., z.ú.
Kurz Instruktor POSP

Březen 2024
Posouzení vývoje čtení a psaní na 1. stupni – webinář, Dyscentrum Praha
Diagnostika dyskalkulie – Dyscentrum Praha
Kurz Instruktor POSP

Duben 2024
Prezentace elektronických pomůcek – společnost Unioptik s.r.o.
Učitelský summit – 24U 
PR a komunikace – seminář, NF Světluška
Přednáška pro studenty – Prostorová orientace a samostatný pohyb nevi-
domých a slabozrakých osob
Kurz Instruktor POSP

Květen 2024
Signály SPU na počátku školní docházky – Dyscentrum Praha
Rozvoj percepčně kognitivních funkcí – Dyscentrum Praha
Kurz Instruktor POSP

Červen 2024
Proškolení odborníků SPC pro PUP MZ u žáků s SVP – webinář, Národní 
pedagogický institut ČR
Kurz Instruktor POSP – závěrečné zkoušky

Červenec 2024
Teambuilding SPC EDA
Speci�ka práce s testem InSight – interní školení, lektor PhDr. Matoušková

Září 2024
Setkání vedoucích SPC – on-line, Národní pedagogický institut ČR a MŠMT

Říjen 2024
Setkání psychologů a speciálních pedagogů pracujících s klienty se zrako-
vým postižením – SPC Jihlava a Asociace speciálně pedagogických center

Listopad 2024
Konference INSPO – Konference o technologiích pro osoby se speci�ckými 
potřebami
Odborná stáž – Centrum Arpida České Budějovice
Workshop Optické a elektronické zvětšovací pomůcky – Speciálně pedago-
gické centrum EDA, z.ú.
Tajemství kvalitního vidění – zrak a školní obtíže – Optika Vidum Opava

Prosinec 2024
Odborné kazuistiky – Ordinace zrakové terapie, PhDr. D. Moravcová
Metodické setkání k výuce studentů na středních školách – Gymnázium
a obchodní akademie pro zrakově postižené, Praha 5
Seminář O albinismu – Speciálně pedagogické centrum EDA, z.ú. a Asociace 
Albina



Workshop – Optické a elektronické pomůcky

Na podzim SPC EDA uspořádalo pro své klienty workshop s názvem 
Optické a elektronické pomůcky. Během celého dne měli klienti mož-
nost přijít si prohlédnout novinky, které teprve budou uvedeny na trh, 
i pomůcky, které jsou již dostupné a je možné jejich zakoupení. Každý 
účastník měl možnost si pomůcky osobně vyzkoušet, nechat si zkuše-
nými speciálními pedagožkami poradit s jejich výběrem a sdílet zku-
šenosti a způsob práce s pomůckami nejen s pracovnicemi SPC EDA,
ale i s uživatelem pomůcek panem Michalem Králem, který je sám zra-
kově postižený a byl dalším z lektorů celodenního workshopu. Nové 
pomůcky, které v době workshopu na trhu ještě nebyly dostupné, 
představil obchodní zástupce �rmy Adaptech s.r.o. pan Jaroslav Kavan. 
Velký zájem byl o vyzkoušení televizních kamerových lup a také men-
ších příručních lup včetně pomůcky monokulár. Workshop mohl být 
uspořádán především díky Nadačnímu fondu Českého rozhlasu z fondu 
Kau�and. Díky realizaci projektu byly pořízeny nové kamerové zvětšo-
vací pomůcky. Workshop se konal v prostoru Komunitního centra Mat-
ky Terezy na Praze 11.

Stáž v centru ARPIDA, centru pro rehabilitaci osob se zdravotním po-
stižením, z.ú.

Centrum Arpida připravilo pro tým SPC EDA zajímavý program jedno-
denní stáže. Zahájení proběhlo v prostoru SPC Arpida, kde měly speciál-
ní pedagožky obou týmů možnost sdílet své zážitky a zkušenosti z práce 
s klienty. Proběhlo několik krátkých kazuistik, pozornost byla věnována 
i společným klientům (někteří klienti SPC Arpida, kteří mají těžké zra-
kové postižení, jsou souběžně v doplňující péči SPC EDA). Po stáži v SPC 
Arpida následoval rozhovor s vedením školy Arpida. Speciální pedagož-
ky měly poté možnost se zúčastnit výuky ve třídách. Eva Matoušková
a Petra Slavíčková navštívily prvostupňové žáky a Martina Králová se 
zúčastnila výuky ve třídě speciální u starších žáků. V závěru dne pro-
běhla prohlídka celého Centra Arpida.

Teambuilding

V polovině července zavřely speciální pedagožky dveře kanceláří SPC 
EDA v Praze a vyjely za krásami ústeckého a středočeského kraje. Spo-
lečně navštívily zajímavá místa – katedrálu v Panenském Týnci, menhi-
ry a kamenné řady u Kounova na Rakovnicku, Žatec a největší anglický 
park v Evropě, který obklopuje Zámek Krásný dvůr. Kromě péče o ducha 
a společně strávený čas mimo pracoviště si tentokrát speciální peda-
gožky dopřály i péči o tělo v podobě zdravotní masáže. Během výjezdu 
byl prostor i ke společnému sdílení kazuistických příběhů a zhodnocení 
společné práce v uplynulém období včetně výhledu na období budoucí.
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Podpora v roce 2024

Podpora žáků a studentů se zrakovým postižením v SPC EDA
2024 – 2025

Cíl projektu: Podpora dětí, žáků a studentů s postižením zraku nebo 
kombinovaným postižením, prostřednictvím navýšení kapacity služby 
a poskytnutím vysoké kvality komplexní poradenské a individuálně po-
skytované služby tak, aby byl zajištěn co možná nejlepší a rovnocenný 
přístup ke vzdělání, a tím umožněn běžný život mezi vrstevníky.

Podpořeno částkou: 2 407 758 Kč (dvouletá podpora)

Projekt byl realizován s podporou Nadačního fondu Českého rozhlasu 
ze sbírky Světluška.

Individuální práce s dítětem se zrakovým postižením v SPC EDA
2024 – 2025

Cíl projektu: Zajistit dětem, žákům a studentům se zrakovým a kombi-
novaným postižením od 3 let co možná nejlepší a rovnocenný přístup 
ke vzdělávání, a tím jim umožnit běžný život mezi vrstevníky.

Podpořeno částkou: 315 000 Kč

Projekt byl realizován s podporou Nadace Leontinka.

Klíčové projekty8.

9.

.

SPC EDA děkuje všem poskytovatelům státních dotací a nadačních pří-
spěvků, soukromým dárcům a dobrovolníkům, kteří organizaci v roce 
2024 podpořili a spolupracovali s ní. Díky nim SPC EDA může posky-
tovat kvalitní služby.

Institucionální dárci

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 1 320 472 Kč
(školní rok 2023 – 2024)



Nadace a nadační fondy

Nadační fond Českého rozhlasu ze sbírky Světluška 2 407 758 Kč
Projekt: Podpora žáků a studentů se zrakovým
postižením v SPC EDA (2024 – 2025)

Nadační fond Českého rozhlasu ze sbírky Světluška
 Fond Kau�and 177 608 Kč
Projekt: Vidíme detaily s digitálními kamerovými lupami

Nadační fond Českého rozhlasu ze sbírky Světluška
 Fond Kau�and 99 794 Kč
Projekt: Posílení služeb v SPC EDA (06/2023 – 05/2024)

Projekty byly realizovány za pomoci Nadačního fondu
Českého rozhlasu ze sbírky Světluška a z Fondu Kau�and.

Nadace Leontinka 150 000 Kč
Projekt: Individuální práce s dítětem se zrakovým
postižením v SPC EDA (07/2023 – 06/2024)

Nadace Leontinka 315 000 Kč
Projekt: Individuální práce s dítětem se zrakovým
postižením v SPC EDA 2024/2025 (07/2024 – 06/2025)

Firemní dárci

ACI  Auto Components International, s. r. o. 20 000 Kč

SUDOP PRAHA a.s. 20 000 Kč

Individuální dárci

Jitka Matyášová 1 200 Kč
Radka Jelínková 600 Kč
Petra Mžourková 1 984 Kč

(13)
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Finanční a ekonomické údaje10.

AKTIVA

Dlouhodobý nehmotný majetek 0,00

Dlouhodobý hmotný majetek odpisovaný 219 888,00

Peníze 1 593 289,79

Účty v bankách 0,00

Pohledávky včetně záloh 21 200,00

Přechodné účty aktiv a pasiv 2 300,00

PASIVA

Závazky 0,00

Zúčtování se zaměstnanci a institucemi 170 144,00

Zúčtování daní, dotací a ostatní zúčtování 17 208,00

Přechodné účty aktiv a pasiv 684 385,00

Vlastní jmění 95 041,00

Fondy 476 485,00

Dary 476 485,00

Výsledek hospodaření 393 414,79 Kč

Rozvaha

(14)
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Organizace Speciálně pedagogické centrum EDA, z.ú., nemá aktivity
v oblasti výzkumu a vývoje, v oblasti ochrany životního prostředí a pra-
covněprávních vztazích.

Organizace Speciálně pedagogické centrum EDA, z.ú. nemá organizační 
složku podniku v zahraničí.

Náklady organizace Speciálně pedagogické centrum EDA, z.ú. byly vy-
naložené pro plnění obecně prospěšných služeb, pro které byla organi-
zace založena.

Odměna ředitele za výkon statutární funkce činí: 0,- Kč
Správní rada vykonává funkce bez nároku na honorář.

Kompletní účetní závěrka a příloha k účetní závěrce za rok 2024 jsou 
přiloženy pouze k elektronické verzi výroční zprávy, která je zveřejně-
na na webových stránkách ústavu a ve sbírce listin vedené příslušným 
rejstříkovým soudem.

Hospodářský zisk za období 98 947,46 Kč

Výkaz zisku a ztrát 

NÁKLADY 2 951 128,54 100%

Materiál 352 055,33 11,930%

Spotřeba energie 2 000,00 0,068%

Cestovné 56 753,00 1,923%

Ostatní služby 231 461,21 7,843%

Osobní náklady 2 286 813,00 77,489%

Ostatní náklady 22 046,00 0,747%

VÝNOSY 3 050 076,00 100%

Tržby za vlastní výkony a za zboží 128 339,67 4,208%

Jiné výnosy 0,00 0,000%

Přijaté příspěvky 1 587 720,33 52,055%

Státní dotace 1 334 016,00 43,737%

Provozní dotace 1 334 016,00 43,737%
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Kontakty11.

Sídlo:

Speciálně pedagogické centrum EDA, z. ú.
Masarykovo náměstí 1
256 01 Benešov
IČ: 03621405

Kontaktní pracoviště a korespondenční adresa:

Speciálně pedagogické centrum EDA, z. ú.
Filipova 2013/1
148 00 Praha 4 – Chodov

Tel: 724 400 827
E-mail: spc@eda.cz
Web: www.eda.cz

www.spceda.cz

Bankovní spojení:
2100725104/2010
Účet je vedený u Fio banky
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